

# 白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013 第9833期  
白城新闻网网址:www.bcxww.com 社长 王延军 总编辑 曲满江 本期执行总编 刘长志

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2016年6月16日 星期四 农历丙申年五月十二 本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

## 巴音朝鲁在白城市调研时强调 把绿色发展理念融入经济社会各领域 全力打造人与自然和谐相处美丽家园



6月13日至14日,省委书记巴音朝鲁来到白城市洮北区、镇赉县和大安市,深入到项目建设现场、社区和企业生产车间,对生态文明建设和经济社会发展情况进行调研。吉林日报记者宋锴摄

吉林日报6月14日讯(记者曹梦南)6月13日至14日,省委书记巴音朝鲁来到白城市洮北区、镇赉县和大安市,深入项目建设现场、社区和企业生产车间,对生态文明建设和经济社会发展情况进行调研。巴音朝鲁强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于生态文明建设的重要思想,牢固树立绿色发展理念,把绿色发展理念融入经济社会各个领域、各个环节,全力打造人与自然和谐相处的美丽家园。

巴音朝鲁先后来到白城市海绵城市工程建设现场、镇赉县南湖水湿地公园、莫莫格湿地生态补水应急工程建设现场,实地察看海绵城市和河湖连通工程建设情况。白城作为全国16个海绵城市试点城市之一,计划利用三年时间,投资43.5亿元,实现从无水到有水,从有水向海绵生态的深刻转变。在天鹅湖施工现场,巴音朝鲁详细了解海绵城市试点工程的建设情况,对天鹅湖工程集雨、绿地蓄水、文化休闲多重功能于一体表示肯定,希望白城市着眼未来,统筹规划,把白城建成“呼吸”的城市。镇赉南湖水湿地公园是我省第一个城市湿地公园,通过实施河湖连通工程,在镇赉县城周边形成了“七湖连珠”“三湖环抱”的生态美景,构成了美丽生态大观园。莫莫格湿地公园通过实施河湖连通工程,使湿地面积增加了210平方公里,保护区内鸟类达310种,数十万只,成为“鹤的故乡,鸟的天堂”。巴音朝鲁指出,认识自然、顺应自然、把握自然,做好水这篇大文章至为关键。要把河湖连通工程作为西部生态经济带建设的重要支撑,作为改善西部生态环境、稳步实现粮食增产的重点工程,真正使群众在恢复改善生态环境、保护绿水青山中得到更多利益和实惠,推动我省西部天更蓝、水更绿、空气更清新。

白城发电公司、白城鑫钻石油集团股份有限公司、白城电力镇赉变压器有限责任公司、镇赉派食用植物油有限公司以及洮北区新华街道办事处建设社区,深入到建设工地、企业车间,项目建设现场,实地察看环保项目进展。看到吉电股份白城发电公司通过脱硫、脱硝、除尘等措施,实现了“见不到粉尘,看不到乌烟,闻不到异味”的清洁生产环境,巴音朝鲁很高兴,指出环保上的点点滴滴,都能造福人民。要更加注重环境保护与生态建设,大力推进清洁生产,坚决淘汰落后产能,切实加大污染治理投入力度,严格控制污染物排放。在洮北区新华街道办事处建设社区,巴音朝鲁与工作人员亲切交流,详细了解白城市生态环境保护大数据平台建设,指出要在健全生态文明制度体系上下更大决心,以刚性约束促进绿色发展、资源节约、环境保护,把生态文明建设纳入制度化、法制化轨道。

巴音朝鲁强调,生态是我省最大的优势,最宝贵的财富。要坚定不移地走生态文明发展道路,牢固树立绿色发展理念,让绿色发展成为生存之基、发展之本。要充分发挥生态优势,着力破解生态建设突出问题,实施好生态系统修复工程,让良好生态环境成为提升人民生活品质、打造绿色吉林的支撑点、发力点。要大力发展绿色生态产业,让生态与产业交融互进、共生共赢,以绿色发展促进转型升级,在保护绿水青山中收获金山银山。

## 巴音朝鲁在白城检查指导防汛工作时强调 强化防御措施 突出防守重点 提升防汛能力 确保今年防汛工作取得全面胜利

吉林日报6月14日讯(记者曹梦南)今天,省委书记巴音朝鲁来到白城市镇赉县和大安市检查指导防汛工作。他强调,要以对人民群众高度负责的态度,加强组织领导,强化责任担当,突出防守重点,立足防大汛、抗大洪,确保今年防汛工作取得全面胜利。



6月14日,省委书记巴音朝鲁来到白城地区检查指导防汛工作。他强调,要以对人民群众高度负责的态度,加强组织领导,强化责任担当,突出防守重点,确保今年防汛工作取得全面胜利。吉林日报记者宋锴摄

自入汛以来,我省暴雨增多,部分江河和水库水位快速上涨。巴音朝鲁多次要求各地、各部门,针对厄尔尼诺事件可能带来的不利影响,要高度重视今年防汛面临的特殊形势,超前准备、科学安排,全面部署好防汛各项工作。巴音朝鲁先后来到月亮泡蓄滞洪区汉书闸和月亮泡水库六号坝,仔细察看汛情和防汛基础设施建设情况。汉书闸工程是《松花江流域防洪规划》中确定的骨干防洪工程之一,承担着洮儿河尾端月亮泡水库向嫩江泄洪、嫩江向蓄滞洪区分洪的双重任务。在汉书闸施工现场,巴音朝鲁详细察看施工进度和工程建设质量。他指出,重大水利工程,事关现在和未来。要着眼百年大计,本着对历史和人民高度负责的态度,高标准、高质量、高水平建设,确保万无一失,打造经得起历史检验的百年工程。

月亮泡水库六号坝是全省重点水利工程,对白城地区经济发展意义重大,巴音朝鲁曾多次调研指导。他登上坝顶,了解防洪标准、护坡形式、穿堤涵闸等情况,察看工程进展和设施配套,对工程建设采用土方填筑、混凝土铰接板护坡、现浇混凝土板护坡、堆石护脚等做法表示肯定。巴音朝鲁指出,月亮泡水库六号坝曾经多次遇险遭灾,省委、省政府对此高度重视。我们下定决心建设六号坝防洪工程,现在已经取得初步成效。要在保证质量的前提下,科学

施工、合理调度,尽快让工程发挥出应有的作用和效益,让人民群众实实在在地共享发展成果。调研中,巴音朝鲁强调,要针对今年防汛工作特殊形势,牢固树立防大汛、抗大洪的思想,本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,切实做好防汛各项工作。要突出抓好江河堤防险工险段、山洪泥石流灾害、小型蓄水工程安全等的防御和防范,做到险情早发现、早处置,防患于未然。

要进一步完善预案,强化演练,细化任务,层层压实责任。要扎实开展安全隐患排查整治,全面提升防汛能力。要加强水库调度和应急值守,密切监测雨情、水情和汛情变化,及时会商研判,有序有效应对,全力确保今年全省安全度汛。

省委常委、省委秘书长张安顺,副省长隋忠诚,省直有关部门和白城市主要负责同志参加上述活动。

## 市五届人大常委会召开第三十七次主任会议

本报讯(记者张丹)6月15日,市人大常委会主任季委主持召开市五届人大常委会第三十七次主任会议。市人大常委会副主任王鄂、常时光、许广山、叶静波、孟兆臣、秘书长孙秀国出席会议。会议决定于6月16日召开市五届人大常委会第三十三次会议。建议会议议程为:听取和审议市人大常委会关于《妇女

儿童十年发展规划(2010—2020)》中期完成情况的视察报告;听取和审议市人大常委会关于《中华人民共和国环境保护法》贯彻实施情况的执法检查报告;听取和审议市五届人大常委会代表资格审查委员会关于补选市五届人大代表的代表资格审查报告;人事任免事项。市人大常委会、办、室负责人列席会议。

## 市领导到经开区讲党课

本报讯(记者姜宁)日前,市委常委、常务副市长李洪慈来到白城经济开发区,为经开区班子成员及党员干部讲授了一堂生动的党课。

在听取了经开区管委会“两学一做”学习教育开展情况和三个基层党支部的汇报后,李洪慈说,经开区党工委、各基层单位党组织对“两学一做”学习教育重视程度比较高,制定了方案,召开了会议部署,落实了责任体系,设计了一些很有特色的活动载体,并把活动引向深入,与实际工作结合得很好,体现了全面从严治党的政治自觉和行动自觉。李洪慈强调,要充分认识“两学一做”学习教育的重要意义,

“两学一做”,基础在“学”,关键在“做”,经开区党工委发挥好主体责任,以实际工作成效检验“两学一做”学习教育的成果。下一步,一定要发挥好“两学一做”学习教育在促进经济增长方面的积极作用,明确发展方向、培育主导企业、强化招商引资、创新管理体制。要加强班子建设,严格落实党风廉政建设责任制,全面加强党的建设,为整体工作目标的顺利实现提供坚强保证。要进一步提高反腐倡廉建设科学化水平,做到干部清正、经开区清廉、政治清明,通过班子建设、队伍建设、学习教育,振奋精神、奋力作为、争创一流,为全市经济发展做出应有的贡献。

## 市工商局完成包保小区违建拆除任务

本报讯(姜亚君 马玉琦 记者汪伦)日前,记者从市工商局了解到,截至6月初,市工商局包保小区违建建筑整体拆除率达到100%,业主自主拆违率达到100%,全面完成了拆违任务。

自全市拆违工作启动以来,市工商局认真学习领会市委、市政府决策部署,以高度的大局意识和看齐意识,全力做好“三求实”,吹响了拆违“集结号”。一是部署求实。“一把手”亲自挂帅,带领工作组深入包保小区,现场研究拆违措施,细化分工、夯实责任。二是排查求实。对包保小区所有违章建筑进行摸底排查,建立拆违台账。梳理重点对象,逐户制定“劝拆”方案,真正做到底数清、重点明、措施实。三是整改求实。严格拆违程序,按要求下发拆违通知,组织人员实地测量违建面积,详细载人拆违档案。以“面对面、一对一”蹲点宣讲为主要形式,全力做好政策宣传工作,力求业主自行拆违。

## 全力拆除违法建设 加快推进老城改造

## 增辉党旗暖民心

## 镇赉县扎实开展“两学一做”学习教育

镇赉县持续强化问题意识,突出问题导向,注重边学边改、即知即改。重点对党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育以及损害群众利益问题等方面情况进行“回头看”,进一步巩固整改成果。针对党员发挥作用缺少平台的问题,以争创吉林省志愿服务模范县为契机,启动全县“志愿服务六助力全民行动”。县领导带领机关企事业单位1795名志愿者,深入城区135个住宅小区开展“全民文明清洁行动”,受到城区居民好评。

在精准扶贫工作中,针对脱贫攻坚“三级包保”责任制落得不实,部分乡镇、包保部门和干部业务不熟、工作不认真的问题,组织“两办”督查室开展常态化的集中督查和抽查,召开全县脱贫攻坚调度会和建档立卡“回头看”工作会议,对相关单位和人员进行通报批评,对全体工作人员进行业务培训。通过不间断的向基层干部“施压”,将从严治党、正风肃纪的触角延伸到基层,提振了基层党员干部的精气神,营造了尊崇党章、遵守党纪的良好氛围。

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

## 庆“七一”诗联书画社区巡展活动举行

本报讯(记者李政孚)为庆祝中国共产党成立九十五周年,6月13日,白城经济开发区幸福街道办事处光明社区、市书法家协会和市雅集轩文艺志愿服务团联合主办了庆“七一”诗联书画社区巡展活动。原市

级领导罗家凤、王文齐参观了展览。据了解,本次展览为期3天,参展作品包括诗词楹联作品52首(副)、书法作品62幅、美术作品13幅、篆刻作品3幅,还精选了13幅国家级书法名家作品参

展。作品以歌颂党、歌颂祖国、歌颂大美白城为主题,弘扬主旋律,传播正能量。巡展活动现场,人们仔细观看每一幅作品,各抒己见,热烈讨论,现场翰墨飘香。

## 白城医高专喜获全国卫生职业院校技能比赛大奖

本报讯(陈宝林)日前,第一届全国卫生职业院校医学美容技术专业技能大赛在浙江宁波落幕。白城医高专选手李思宁荣获医学纹饰技术竞赛一等奖、宫帅荣获美容化妆技术竞赛二等奖,白城医高专代表队荣获美容技术竞赛团体一等奖,教师孙晶获得优

秀指导老师称号。据悉,本次大赛有来自国内24所高校的67位选手参赛,大赛还邀请了来自上海、辽宁、江苏、浙江、江西、湖北、广东的10多家高校、医疗机构、企业负责人现场观摩。



6月12日,园林工人正在移栽鲜花。今年以来,镇赉县围绕“南湖国家城市湿地公园”建设,精心打造一湖碧水、两岸秀色的生态新城区,为市民提供了一个观光娱乐的休闲场所。本报记者李晓明摄